Справка
о наличии условий питания обучающихся
в МБОУ СОШ с.Лутна.

В МБОУ СОШ с.Лутна все обучающиеся школы охвачены горячим питанием. 
Питание осуществляется согласно следующих нормативно-правовых документов: 
· Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Федеральным  законом  от 30.03.1999 года  №52-ФЗ " О  санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" (с изменениями и дополнениями);
· ПОСТАНОВЛЕНИЕ главного санитарного врача от 28 сентября 2020 г. N 28 об утверждении санитарных правил сп 2.4.3648-20 "санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";
· Федеральным законом от 05. 04. 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
· Положения об организации питания учащихся в МБОУ СОШ с.Лутна

Основными целями и задачами при организации питания учащихся в школе являются:
• обеспечение учащихся питанием, соответствующим возрастным физиологическим  потребностям в пищевых веществах  и энергии, принципам рационального и сбалансированного питания; 
• гарантированное качество и безопасность питания и пищевых продуктов, используемых для приготовления блюд;
• предупреждение (профилактика) среди обучающихся инфекционных и неинфекционных заболеваний, связанных с фактором питания; 
• пропаганда принципов полноценного и здорового питания;
• модернизация школьных пищеблоков в соответствии с требованиями санитарных норм и правил, современных технологий;
• использование бюджетных средств, выделяемых на организацию питания, в соответствии с  требованиями  действующего  законодательства.

Для осуществления питания в МБОУ СОШ с.Лутна используются специальное  помещение (пищеблок),  соответствующее  требованиям  санитарно-гигиенических норм и правил, который включает:
· кухню
· обеденный зал с расширенным дверным проемом 
· моечную 
· мясо-рыбный цех 
· овощной цех 
· цех сыпучих продуктов 
· цех холодильного оборудования.
Питание осуществляется согласно 10-дневного меню, утвержденного директором школы, после третьего урока во время динамической паузы длительностью 20 минут в ДВЕ смены.

С 01 сентября 2020 года обучающиеся 1-4 классов   получают бесплатное горячее питание (завтрак).
[bookmark: _GoBack]С 01 сентября 2024 года обучающиеся 5-11 классов из многодетных семей  получают бесплатное горячее питание (завтрак).
Обслуживание горячим питанием обучающихся осуществляется работниками, имеющими  соответствующую  профессиональную  квалификацию, прошедшие предварительный (при поступлении на работу) и периодический медицинский осмотр в установленном порядке,  имеющие личную медицинскую книжку установленного образца.
Поставку пищевых продуктов и продовольственного сырья для организации питания в школе осуществляют предприятия (организации), специализирующиеся на работе по  поставкам  продуктов питания в соответствии с Федеральным законом от 05. 04. 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Текущий контроль организации питания школьников осуществляют директор школы, ответственный за организацию питания совместно с медицинским работником, родительский комитет. 


Ответственная по питанию: Матвейчук В.М.
